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Umfrage: Klare Mehrheit glaubt nicht an Umsetzung der Reformen in Griechenland

Berlin, 14.08.2015, 09:01 Uhr

GDN - Die Bundesbürger haben laut einer Umfrage mehrheitlich kein Zutrauen mehr in die Zuverlässigkeit der griechischen
Regierung: So glaubt aktuell die übergroße Mehrheit der Deutschen (84 Prozent) nicht daran, dass die Reformgesetze auch
tatsächlich umgesetzt werden. Das geht aus einer aktuellen Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Forsa für das "Handelsblatt"
(Freitagausgabe) hervor. 

Diese Einschätzung findet sich in allen Bevölkerungs- und Wählergruppen. Von den befragten AfD-Anhängern rechnete niemand
damit, dass die Griechen die Reformgesetze auch umsetzen. Angesichts dieses Vertrauensverlusts hat derzeit auch eine Mehrheit der
Deutschen (57 Prozent) Bedenken gegen das geplante dritte Hilfspaket für Griechenland. Mehrheitlich für ein neues Hilfspaket sind
die Anhänger der Grünen. Von den Anhängern der anderen Parteien ist jeweils mehr als die Hälfte gegen neue Hilfen für
Griechenland. Von den Unions-Anhängern sprechen sich 58 Prozent, von den SPD-Anhängern 54 Prozent dagegen aus. Ein gutes
Drittel (37 Prozent) findet es aber richtig, dass Griechenland mit einem neuen Hilfspaket unterstützt wird. 51 Prozent widersprechen
der Auffassung des Internationalen Währungsfonds, dass Griechenland zusätzlich zu allen sonstigen Hilfen einen Schuldenschnitt
benötigt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-58928/umfrage-klare-mehrheit-glaubt-nicht-an-umsetzung-der-reformen-in-
griechenland.html
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